
 
 

17ª LEGISLATURA 2017/2020   
 

 

ATA Nº 01  
 

 

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, no 
Plenário da Câmara Municipal de Baldim-MG, situado à Rua Vitalino 
Augusto,  nº 75,  centro – Baldim-MG, às 18:00 horas, foi realizada a 
primeira  sessão extraordinária para tratar de assuntos relevantes aos 
interesses do município, sob a Presidência do Vereador Joel Ferreira 
Martins, havendo “quórum” legal declarou aberta a sessão, solicitando 
ao Vereador Idelfonso de Souza Silvério para fazer a leitura de um 

Texto da Bíblia Sagrada, logo após foi feita a Oração do Pai Nosso. 
Em seguida solicitou ao 1º Secretário Licanor Lopes da Silva que 
procedesse a chamada nominal dos Vereadores, constando a 
presença dos seguintes Edis: Adriano Ferreira de Siqueira, Airton 
Eustáquio Paulo, Arnaldo José da Silva, Clelia de Castro Reis, Darci 
Barreto dos Santos, Divinalva da Piedade Coelho, Ildefonso de Souza 
Silvério, Joel Ferreira Martins e Licanor Lopes da Silva. Na matéria do 
Legislativo procedeu-se o processo de eleição dos membros das 
Comissões Permanentes de que trata o art. 94 do Regimento Interno 
desta Casa. Tendo se candidatado e sido eleitos para: Comissão de 
Justiça e Redação - Presidente: Licanor Lopes da Silva, Vice 

Presidente: Airton Eustáquio Paulo, Relator: Adriano Ferreira de 
Siqueira. Comissão de Finanças Públicas - Presidente: Darci 

Barreto dos Santos, Vice Presidente: Ildefonso de Souza Silvério, 
Relator: Divinalva da Piedade Coelho. Ficando para ser formada a 
Comissão de Administração Pública na próxima reunião. Dando 
continuidade foi lido e colocado em apreciação o Projeto de Lei 
Municipal nº 001/2017 - Altera a Lei Municipal nº 1127/2014 e dá 
outras providências. A palavra foi passada à Vereadora Divinalva da 
Piedade Coelho que relatou que estava no  Centro de Saúde da Sede 
e não havia nenhum funcionário na recepção apenas uma enfermeira 
que estava fazendo tudo sozinha, atendendo telefone e os pacientes. 
O Vereador Adriano Ferreira de Siqueira apoiou as palavras da 



Vereadora Divinalva e relatou que segunda-feira, dia 01/02/17, 
também recebeu uma reclamação de um munícipe por telefone, 
chorando e dizendo que foi maltratada no centro de saúde, solicitou a  
todos uma união para resolver essas situações.  O Vereador  Arnaldo 
José da Silva disse que deve procurar o Prefeito para verificar a 
situação  e sanar os problemas. A Vereadora Clelia de Castro Reis 
disse que é muito complicado e difícil, sugeriu uma conversa com o 
Secretário de Saúde para buscar meios de solucionar esses 
problemas. O Vereador Darci Barreto dos Santos parabenizou a 
Vereadora Divinalva pelo relato e disse que também esteve no centro 
de saúde ontem e havia  somente uma enfermeira e o médico e pois 
os demais funcionários estavam indo embora. O Vereador Airton 
Eustáquio Paulo cumprimentou todos os presentes e em especial sua 
esposa, filho e nora e pediu aos colegas uma maior consideração e 

diálogo, pois esta semana deparou com  uma situação de denúncia, 
onde ele estava prestes a fazer um serviço com o carro do CRAS e foi 
alertado pelo Secretário de Saúde que havia uma denuncia feita por 
um Vereador e que a sua intenção era ajudar a área da saúde. O 
Vereador Licanor Lopes da Silva relatou também, que esteve no 
centro de saúde com uma senhora passando mal e aguardou mais de 
duas horas sem transferi-la para Sete Lagoas, esperou a médica que 
chegou por volta de 21:00 horas e falou que não iria atender mais, 
pois seu plantão havia terminado às 19:00 horas e mandou o vereador 
tomar suas providências. O Vereador Ildefonso de Souza Silvério 
disse que neste início de ano já apareceu diversas demandas da 
saúde, educação e de todas as áreas e que os munícipes deveriam 
ter o direito de falar por até 5 minutos no final da reunião sobre o 
assunto  da reunião sem ser agendado. O Presidente fez suas 
considerações finais, orientando sobre o uso da palavra nas reuniões 
e que precisa seguir o Regimento Interno, e que esse assunto é 
tratado no artigo 36. Não havendo mais nada a tratar, a reunião 
finalizou às 20:00 horas e o Presidente encerrou a sessão conforme 
Regimento Interno desta Casa de Leis, após a Oração do Pai Nosso 
eu  1º Secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada por mim e demais membros.  

 
 
Baldim, 02 de fevereiro de 2017. 
 


